



**ERRATA AO EDITAL TOMADA DE PREÇOS 001/2022,
PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 3762 DE 29 DE ABRIL
DE 2022.**

No item 3.5 - letra E, **onde se lê:**

e) "Certidão de Registro do profissional (Tecnólogo em Segurança do Trabalho) junto ao CREA/CAU; "

Leia-se:

e) "Certidão de Registro do profissional (Tecnólogo em Segurança do Trabalho) junto ao CREA/CAU e/ou TRT;

No item 3.5 - letra G:

Fica excluída a comprovação de certidão (ões) ou atestado (s) de capacidade técnica do Profissional Engenheiro Eletricista.

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS